

福建渔船侧翻，附近启东籍渔船果断出手救援

16名遇险船员全部获救

晚报讯 19日22时左右，闽连渔船60778渔船在北纬33°44'，东经122°52'30"海域(131/6渔区，射阳黄沙港正东约120海里)船舶进水有侧翻沉没危险，该船立即呼救附近渔船。在附近编组的启东籍渔船苏启渔02266、苏启渔02211、苏启渔02255、苏启渔02299接到遇险渔船求救信号后，及时赶赴救援。

当天23时左右，苏启渔02266从遇险渔船船舷处救起13名船员。随后，渔船下沉速度不断加快，3名船员(船长、

大副、轮机长各1名)最后登临遇险渔船救生筏，23时30分左右，苏启渔02211从救生筏上将3人救起。20日凌晨3时左右，遇险渔船信号完全消失。

启东市渔业应急值班室接报后，经与吕四港镇平顺合作社、救援渔船核实，闽连渔船60778侧翻渔船一共16人已全部获救，海上风浪较大，渔船只能锚泊，被救船员生命体征和情绪比较稳定。福建获救渔民对组织施救的南通渔政部门以及启东渔民表示衷心感谢。

记者卢兆欣

“客服”要退款，不是馅饼是陷阱

南京银行如皋支行成功堵截一起电信诈骗



晚报讯 冒充支付宝客服为方便“退款”，要求市民提供银行卡账号并让其加入“云会议”，按步骤一次次进行远程人脸识别？17日下午，南京银行如皋支行成功堵截一起该类型电信诈骗，为客户避免4万多元的资金损失。

据了解，刘女士1个多月前，通过电话销售购得一箱“茅台系列”白酒，于17日中午接到一通“支付宝客服”电话，称其购买的白酒经鉴定为假酒，要全部收回并退款，需刘女士提供一个银行卡账号。在刘女士提供一张南京银行卡账号后，对方添加刘女士为支付宝好友。随后，对方让刘女士通过“云会议”的会议号加入线上会议，指导刘女士按步骤一步步做远程人脸识别。过了1小时左右，刘女士陆续收到多条短信，发现刚提供的银行卡

内活期资金正频频以1元金额被转出。怀着忐忑的心情，刘女士来到南京银行如皋支行大厅，叙述了刚刚的经过。

“这种情况肯定是诈骗！”南京银行如皋支行理财经理徐佳容问清缘由后，立即判断出这是一起电信诈骗，即刻致电支付宝官方客服证实，并拨打“110”。徐经理通过官方客服了解到，诈骗团伙悄悄以刘女士名义注册了一个新的支付宝账号，通过刘女士的人脸识别进行实名认证，绑定了其提供的银行卡账号，并从银行卡内转出多笔小金额资金到该支付宝账户。根据官方客服提示，徐经理指导刘女士将转出的46元提现至银行卡内并及时解绑，注销了诈骗团伙注册的支付宝账号。所幸的是，刘女士通过手机银行申请赎回的“日日聚宝”理财资金次日才能到账，按照徐经理提示及时撤销了理财赎回申请。

民警到来后，详尽了解经过后做了笔录，同银行工作人员一起，向刘女士详尽阐述了诈骗的惯用伎俩。

通讯员倪明明 记者张水兰

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡，世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展，筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划，南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道，诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大，可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布APP首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

鸿运婚介

诚实守信 无婚托婚介

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。

不满意，不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚 85292569 微信号:18912286139

热线 13962983156 15851252008

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



搬 家

满意

公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772